
Ogólnopolska Federacja Młodzieżowych Samorządów Lokalnych 
 

Rynek Staromiejski 6-7, 75-007 Koszalin 
tel. (094) 342 64 05, fax (094) 342 24 78 
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Nazwa młodzieżowej rady: 

 
 

„Konkurs na najlepiej funkcjonującą młodzieżową  
radę – SuperRada 2004” 

 

RAPORT KOŃCOWY 
 
 

Ilość miejsca na odpowiedzi w formularzu jest dowolna. 
 
 

CZĘŚĆ I 
(dotyczy okresu 1 maja – 15 czerwca 2004 r.) 

 
 

1. Jakie projekty zamierzaliście zrealizować w minionym okresie? 

Planowany projekt 
Termin wg 

harmonogramu 
Rzeczywisty termin 

Bezpieczne lato 2004 
 
Bieg masowy – Dziękując za Polskę 
 
EYES 2004 

Bieżące 
 

listopad 2004 
 

lato-jesień 2004 

Bieżące 
 

listopad 2004 
 
- 

 
2. Których z powyższych projektów nie udało Wam się zrealizować (w całości lub w części)? 

 
EYES 2004 

 
3. Dlaczego nie udało się Wam zrealizować powyższych projektów? 

Niewykonany projekt 
Przyczyna, dla której projekt nie został zrealizowany lub został zrealizowany tylko w 

części 
EYES 2004 Projekt był zgłoszony do konkursu grantowego Programu Edukacja przez sport – 

organizacja wnioskująca nie pozyskała funduszy. Część tego projektu  
jest kontynuowana jako osobny projekt - Bieg masowy – Dziękując za Polskę. 
Uczestniczyliśmy w organizacji jednego z festynów sportowych w Gminie 
Kłomnice – w Witkowicach (zaprosiliśmy kapelę hiphopową i zespół breakdance)  

 
4. Co zamierzacie zrobić z niezrealizowanymi projektami? Podajcie szczegóły. 

Niewykonany projekt Czy zamierzacie wrócić do tego projektu? Kiedy? Czy i jakie zmiany są w nim konieczne? 

EYES 2004 Będziemy kontynuować część tego projektu jako osobny projekt - Bieg masowy 
– Dziękując za Polskę 

 
5. Czy w Waszym planie pracy zaszły jakieś zmiany? Jakie? Dla ułatwienia w wypełnianiu dalszej części raportu 
nadajcie zmianom liczbę porządkową. 

L.p. 
Wcześniej 
planowany 

termin 

Nowy (rzeczywisty) 
termin 

Na czym polega zmiana (np. przesunięcie terminu realizacji, 
dodanie do projektu nowego elementu, itp.)? Którego projektu 

dotyczy? 
 ------------ ------------ ------------ 

W poniższej tabeli liczbę porządkową należy zaczerpnąć z pytania 5. 
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6. Kiedy i dlaczego wprowadziliście zmiany planu pracy? Omówcie każdą z osobna. 

L.p. 
Kiedy podjęliście decyzję 
o zmianie planu pracy? 

Jakie były przyczyny wprowadzenia zmiany? 

 ------------ Jeśli dana zmiana była uzasadniona w punkcie 3, wystarczy wpisać „patrz punkt 3” 
 
 

 
7. Omówcie w poniższej tabeli te projekty z Waszego programu działań, które są już rozpoczęte ale jeszcze nie 
zakończone. 

Projekt Które z elementów projektu zostały już zrealizowane? 
------------ ------------ 

 
UWAGA! W poniższej rubryce cele projektów oraz wartości oznaczone jako „planowane” należy przenieść z 
przesłanego wcześniej formularza zgłoszeniowego do Konkursu 
8. Opiszcie w poniższej tabeli te projekty z Waszego programu działań, których realizację zakończyliście w 
minionym okresie. 

 
PROJEKT nr 1 

Nazwa projektu Warsztaty internetowe 
Jaki był cel projektu Poznanie Internetu w zakresie poszukiwania informacji o możliwości 

pozyskiwania środków finansowych dla realizacji projektów MRG 
 

W jakim stopniu 
udało się ten cel 
zrealizować? Czy 

możecie wyrazić to 
liczbowo? 

Odbyły się trzy spotkania warsztatowe w których wzięli udział radni MRG oraz 
inni uczniowie gimnazjów z terenu Gminy Kłomnice (23 osoby) 
 
 

Na jakiej podstawie 
uważacie, że cel 

udało się zrealizować 
właśnie w takim 

stopniu? 

Uczestnicy warsztatów poznali stronę internetową www.ngo.pl, która jest przez 
nich na bieżąco odwiedzana w trakcie zajęć z Internetem w gimnazjach. 
Rezultatem warsztatów stało się rozpoczęcie prac nad kilkoma projektami, które 
będą skierowane na konkurs dla grup młodzieżowych. 

Jakich metod 
użyliście do realizacji 

celu? 

Więcej informacji o tym, czym są metody realizacji na stronie 9 materiałów pomocniczych. 
 
------------------- 
 

Środki niezbędne Planowane Rzeczywiste 
do realizacji Sprzęt komputerowy, dostęp do 

Internetu 
 

Sprzęt udostępniły Zespoły Szkół w 
Konarach, Zawadzie, Kłomnicach 

Koszty projektu Planowane Rzeczywiste 
(szczegółowo)  niewymierne 

 
niewymierne 

Źródła pokrycia Planowane Rzeczywiste 
kosztów  brak 

 
brak 

 
PROJEKT nr 2 

Nazwa projektu Bezpieczne lato 2004 
Jaki był cel projektu Prowadzenie  klubokawiarni „Zawadzianka” 

 
W jakim stopniu 
udało się ten cel 
zrealizować? Czy 

możecie wyrazić to 
liczbowo? 

Bieżące prowadzenie działań klubokawiarni „Zawadzianka”. Praca w kółku 
teatralnym, uczniowskim Klubie Sportowym Korona, działalność Gazetki 
Zawadzianka. Pomoc w przygotowaniu wystawy zdjęć archiwalnych 
przedstawiających Ziemię Kłomnicką. 
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Na jakiej podstawie 
uważacie, że cel 

udało się zrealizować 
właśnie w takim 

stopniu? 

Klubokawiarnia prowadzi swoją działalność. Wystrój kawiarenki wzbogacił się o 
nowe zasłony. Prowadzone są stałe, popołudniowe dyżury, zajęcia, gry 
zręcznościowe. Młodzież z Zawadzianki cały czas aktywie włącza się we wszelkie 
działania, które podejmowane są na terenie Gminy Kłomnice. 
 

Jakich metod 
użyliście do realizacji 

celu? 

Więcej informacji o tym, czym są metody realizacji na stronie 9 materiałów pomocniczych. 
------------- 
 

Środki niezbędne Planowane Rzeczywiste 
do realizacji - prace remontowe, materiały 

budowlane zapewnia nam Urząd 
Gminy i Szkoła 

- posiadane przez nas 5 600 zł 
przewidziane w projekcie na 
sprzęt sportowy i AGD.  

- wydatki związane z bieżącą 
działalnością „Zawadzianki” 
zostały uwzględnione w 
budżecie Gminy Kłomnice na 
2004 rok -  2000 zł 

- prace remontowe zostały 
wykonane przez skierowanych w 
tym celu robotników publicznych 
z Powiatowego Urzędu Pracy w 
Częstochowie 

- materiały budowlane zapewnił 
Urząd Gminy 

- wyposażenie „Zawadzianki” 
pokryte jest z środków Fundacji 
Dzieci i Młodzieży 

Koszty projektu Planowane Rzeczywiste 
(szczegółowo) 7 600 zł (bez kosztów remontu)  
Źródła pokrycia Planowane Rzeczywiste 

kosztów - Fundacja Dzieci i Młodzieży 
- Fundacja Wspomagania Wsi  
- Urząd Gminy Kłomnice  

- Fundacja Dzieci i Młodzieży 
- Urząd Gminy Kłomnice 
- Powiatowy Urząd Pracy w

Częstochowie 
 

PROJEKT nr 3 
Nazwa projektu Bieg masowy – Dziękując za Polskę 

Jaki był cel projektu Upowszechnienie idei patriotyzmu 
 

W jakim stopniu 
udało się ten cel 
zrealizować? Czy 

możecie wyrazić to 
liczbowo? 

Realizacja Projektu znajduje się na etapie przygotowań. Radni Młodzieżowej 
Rady Gminy Kłomnice pozyskali dla imprezy patronat honorowy Roberta 
Korzeniowskiego. MRG jest współorganizatorem Biegu. 
 
 

Na jakiej podstawie 
uważacie, że cel 

udało się zrealizować 
właśnie w takim 

stopniu? 

Zaproszenie do objęcia honorowego patronatu przez Roberta Korzeniowskiego. 
Orientacyjne wyznaczenie trasy biegu.  

Jakich metod 
użyliście do realizacji 

celu? 

Więcej informacji o tym, czym są metody realizacji na stronie 9 materiałów pomocniczych. 
-------------------- 
 

Środki niezbędne Planowane Rzeczywiste 
do realizacji 5 000zł brak 

Koszty projektu Planowane Rzeczywiste 
(szczegółowo) 5 000zł (nagrody) brak 
Źródła pokrycia Planowane Rzeczywiste 

kosztów Środki pozyskane przez Stow. Rodzin 
Katolickich z Urzędu Marszałkowskiego 
 

brak 

 
Liczba projektów w rubryce powyżej jest nieograniczona. 
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9. W jaki sposób dokumentowaliście swoje działania? Dołączcie wszelkie wycinki z prasy, kasety video, kasety 
magnetofonowe, plakaty, ulotki, zdjęcia, itp. 
Działania MRG są szeroko opisywane w prasie lokalnej „Nasza Gmna”, „Gazeta Kłomnicka” (Gmina 
Kłomnice), jak i regionalnej „Gazeta Częstochowska”, „Gazeta Wyborcza”, „Dziennik Zachodni” 
(powiat częstochowski). Informacje o działaniach MRG pojawiają się w lokalnej telewizji NTL 
Radomsko. MRG o swoich spotkaniach i działaniach informuje też poprzez plakaty. 
 
10. Czy promowaliście Młodzieżową Radę i jej działania wśród swoich rówieśników? W jaki sposób to robiliście? 
Dołączcie wszelkie artykuły, plakaty, ulotki, itp. 
Działania MRG są na bieżąco propagowane w szkołach na terenie Gminy Kłomnice poprzez plakaty, 
otwarty charakter spotkań MRG  

 
11. Czy do Waszych projektów udało Wam się zaangażować młodzież spoza Rady? 

X TAK Ile było takich osób? 

 Od 10 do 50 osób 

 NIE Dlaczego się to nie udało? 

  

 
12. Dzięki jakim Waszym zabiegom dało się włączyć te osoby w Wasze prace? Opiszcie konkretne 
przedsięwzięcia. 
Spotkania MRG odbywają się w różnych miejscach w Gminie Kłomnice, co umożliwią większej liczbie 
naszych kolegów zapoznać się z pracą i pomysłami MRG. Praca w konkretnych zespołach 
zadaniowych (przygotowanie występów zespołów młodzieżowych na festynie w Witkowicach). 
 
13. Na czym polegał udział osób spoza Rady w jej pracy oraz w realizowanych projektach? 

Młodzież spoza MRG biorą udział w obradach sesji MRG, w warsztatach oraz w realizacji konkretnych 
działań np. Klubokawiarnia MRG w Zawadzie skupia młodzież spoza Rady (prace porządkowe, 
opracowanie planu działań, tworzenie grup działających w „Zawadziance”) 

 
 

15. Czy w omawianym czasie odbyły się sesje Młodzieżowej Rady? Jakie sprawy na nich poruszaliście? 
Dołączcie porządek obrad. 

Termin Poruszane sprawy 
14 czerwca Sesja nie odbyła się 

 
16. Dlaczego na sesjach zajmowaliście się właśnie tymi sprawami? Skąd wiedzieliście, że są one warte 
poruszenia na sesji? Odnieście się wyłącznie do konkretnych spraw merytorycznych, a nie do spraw 
regulaminowych czy związanych z samą pracą rady. 

Sprawa 
Dlaczego zajęliście się tą sprawą? 

Skąd wiedzieliście że ta sprawa jest warta poruszenia na sesji? 
---------------- --------------------- 

 
17. Czy oprócz sesji odbywały się inne, nieformalne spotkania rady? Na czym one polegały? 

---------------- 

 
18. Czy udało Wam się wprowadzić jakieś korzystne zmiany w sposobie pracy Rady? Na czym one polegały? 

-------------- 

 

14. Czy zgłaszały się do Was osoby spoza Rady ze swoimi pomysłami / problemami? 
Jaki to pomysł / problem ? Jak pomogliście tej osobie? 

-------------- -------------- 
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19. Jakie działania podjęliście, aby zwiększyć efektywność pracy Waszej rady (np. szkolenia, zajęcia 
integracyjne, nowe reguły, itp.)? 
Młodzieżowa Rada zaczyna funkcjonować na zasadzie organizacji pozarządowej – sami piszemy 
projekty, jesteśmy zapraszani do wspólnej realizacji przedsięwzięć innych organizacji działających w 
naszej gminie 
 
20. Czy prowadziliście działania informacyjne na temat samorządu? 

 TAK Opiszcie na czym polegały te działania. Do ilu osób udało Wam się dotrzeć? 

  

X NIE Wyjaśnijcie dlaczego nie. 

 
Główne działania MRG skupiła na konkretnych przedsięwzięciach, których zadaniem było 
rozwiązanie stawianych dotąd na sesjach MRG przez naszych kolegów problemów (klub dla 
młodzieży, pozyskiwanie funduszy na realizację planowanych przedsięwzięć)  

 
21. Streśćcie krótko (maksymalnie 10 zdań) jakie przedsięwzięcia podjęliście dotychczas w czasie Konkursu. Ta 
relacja może być wykorzystana w celach promocyjnych, dlatego starajcie się ją napisać zrozumiale dla osób nie 
znających realiów Waszej miejscowości i młodzieżowej rady, a także samego Konkursu. 
Młodzieżowa Rada, która ma szansę na zwycięstwo, to Rada, gdzie mamy uczyć się zasad 
samorządu, ale i podejmować konkretne działania, które pomogą rozwiązać stawiane przez naszych 
kolegów i nas problemy. Owocem tego postanowienia jest prowadzona przez na Klubokawiarnia w 
Zawadzie. Pozyskujemy pieniądze na jej działalność. To i inne działania to odpowiedź na potrzeby 
naszych rówieśników, które są nam przez nich sygnalizowane. 
 
22. Dodatkowe informacje na temat Waszych działań w minionym okresie. 

------------------------ 

 
 

CZĘŚĆ II 
(dotyczy całego okresu uczestnictwa w Konkursie) 

 
23. Dostosowanie statutu młodzieżowej rady do „Standardów funkcjonowania w Polsce młodzieżowych rad gmin 
/ powiatów”. 
Kiedy rozpoczęliście działania na rzecz dostosowania Waszego statutu do „Standardów”? 

01.11.03 
Kiedy udało się zatwierdzić dostosowany statut? 
brak 

Jak przebiegały prace nad opracowaniem poprawek do starego statutu / opracowaniem nowego? Kto się tym 
zajmował? 
brak 

Jakie trudności pojawiły się w Waszej pracy? Jak im przeciwdziałaliście? 
Nasze działania ograniczyły się do poznania i przedyskutowania „Standardów funkcjonowania w Polsce 
młodzieżowych rad gmin / powiatów”. Konkretne prace wymagają od nas bliższego poznania tych standardów, 
spotkania z pomysłodawcami, co planujemy na jesień-zimę 2004 
 
24. Cel programu działań. 
Przypomnijcie, jaki był cel Waszego programu działań (zgodnie z formularzem zgłoszeniowym). 
Celem naszego Programu jest prowadzenie solidnej pracy na forum naszej Rady oraz poszerzanie 
naszej wiedzy i podejmowanie konkretnych działań społecznych (organizacja turniejów, stworzenie i 
prowadzenie klubokawiarni) 
 

Czy zrealizowane przez Was projekty pozwoliły osiągnąć ten cel? W jakim stopniu? 
Realizowane przez nas projekty pozwoliły nam aktywnie włączyć się w działania społeczne dla dobra 
naszych rówieśników, zwłaszcza poprzez realizację konkretnych działań jak np. Klubokawiarnia w 
Zawadzie. 
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Na jakiej podstawie dokonaliście powyższej oceny? 
Rozmowy i opinie wyrażane przez radnych MRG 

 
25. Jakie były potrzeby młodzieży z Waszej miejscowości (wg formularza zgłoszeniowego)? Które Wasze 
projekty odpowiadały na te potrzeby?  

Potrzeba Projekty 
- brak przestrzeni do podejmowania działań 
młodzieżowych 
- niedostatek miejsc gdzie młodzież może 
spędzać wolny czas po zajęciach w szkole 

Bieg masowy – Dziękując za Polskę 
 
Bezpieczne lato 2004 

 
26. Czy w Waszej ocenie udało Wam się trzymać przyjętego planu pracy? Dlaczego tak / nie? 
Nasze działania skupiały się przede wszystkim wokół naszej Klubokawiarni – wokół niej 
skupiały się nasze działania - lato i ferie. Na bieżąco staramy się włączać w działania do 
których jesteśmy zapraszani – bieg masowy, EYES 
 
27. Czy to, że trzymaliście się / nie trzymaliście się planu pomogło Wam w pracy? Wyjaśnijcie dlaczego. 
Konkretne zadania ujęte w Planie pomagają w trakcie spotkań na sesjach, komisjach lub 
grupach roboczych zaplanować szczegółowe działąnia 

 
28. Czy macie już opracowany program działań wraz z planem pracy na najbliższe miesiące? Jeśli TAK, 
przedstawcie jego najważniejsze punkty. Jeśli NIE, napiszcie dlaczego. 
Plan pracy MRG powstanie na początku roku szkolnego 2004/05 – pierwsza sesja  

UWAGA! Możecie także dołączyć plan pracy na najbliższe miesiące (o ile jest opracowany). 
 
29. Przedstawcie budżet młodzieżowej rady na 2004 rok. 

WPŁYWY WYDATKI 
Źródło Kwota Przeznaczenie Kwota 

Fundacja Dzieci i Młodzieży 
 

Urząd Gminy Kłomnice 

2100 zł 

2000 zł
 

Zakup sprzętu AGD  i sportowego 
 

Dojazdy na sesje 

2100 
 

2000 

SUMA 
4 100,00 

zł 
SUMA: 

 

Jeśli budżet Waszej rady jest w jakiś sposób opracowany, dodatkowo dołączcie go do raportu. 
 
30. Czy próbowaliście zdobyć środki spoza budżetu „dorosłej” rady? W jaki sposób to robiliście? 
Piszemy projekty na konkursy grantowe organizowane dla grup młodzieżowych 

 
31. W jaki sposób informowaliście młodzież ze swojej miejscowości o swoich działaniach, imprezach, 
przedsięwzięciach? 
Zapraszamy naszych rówieśników osobiście na obrady sesji, wieszamy plakaty informujące o sesjach MRG i 
innych wydarzeniach, które współtworzymy (ostatnim takim wydarzeniem był Festyn w Witkowicach) 

 
32. Opiszcie swoją współpracę z innymi młodzieżowymi radami. 
Jakie działania podejmowaliście we współpracy z innymi młodzieżowymi radami w czasie uczestnictwa w 
Konkursie? 
Pomoc w powstaniu statutu MRG z Gminy Rędziny (wrzesień-październik 2004) 

Na czym polegał udział poszczególnych rad w realizacji konkretnych wspólnych przedsięwzięć? 
--------------- 

 
 



Strona 7 z 9 
SuperRada 2004 

Rynek Staromiejski 6-7, 75-007 Koszalin 
tel. (094) 342 64 05, fax (094) 342 24 78 

http://www.federacja.org/konkurs   e-mail: konkurs@federacja.org 

33. Ewaluacja wniosków z analizy SWOT młodzieżowej rady. 
Przypomnijcie jakie szanse widzieliście przed swoją radą startując w Konkursie. 
Dużo młodzieży angażującej się w różnorakie inicjatywy 
 

Jakie działania podjęliście, aby te szanse wykorzystać? 
Realizacja konkretnych pomysłów, potrzebę których wskazuja nasi rówieśnicy i angażowanie ich do 
tego 
Przypomnijcie jakie zagrożenia widzieliście przed swoją radą startując w Konkursie. 
Brak konsekwencji w działaniu, brak liderów chcących wziąć odpowiedzialność za konkretne 
działania 
 

Jakie działania podjęliście, aby te zagrożenia wyeliminować? 
Każdy z naszych projektów ma swojego lidera (np. kawiarenka w Zawadzie: Kamila Błaszczyk, 
Magda Misiewicz) 
 
34. Oceńcie wszystkie zmiany w sposobie pracy rady, które wprowadziliście. Czy z perspektywy czasu okazały 
się trafione, czy też będziecie szukać jeszcze innych rozwiązań? 
Spotkania w różnych miejscach na obrady sesji czy warsztaty, powstawanie grup pracujących przy 
konkretnych Projektach, otwarcie się na propozycje współpracy przy realizacji autorskich pomysłów  
innych organizacji, szkół 
 
35. Co w przyszłości chcielibyście poprawić w młodzieżowej radzie i sposobie jej pracy? 
Częstsze spotkania na sesjach i warsztatach. 

 
36. Przedstawcie Wasze działania informacyjne i promocyjne na temat samorządu. 
Jakie były Wasze najważniejsze działania w tym zakresie? (w skrócie) 

Zapraszanie na sesje MRG i spotkania z gośćmi MRG radnych Gminy Kłomnice 

 
Do ilu osób udało Wam się łącznie dotrzeć poprzez te działania? 

15 
 
37. Czy wszystkie raporty okresowe składaliście w regulaminowym terminie? Jeśli nie, to dlaczego? 
Nie – kłopot z dostępem do internetu i komputerach. Jest to jeden z poważniejszych problemów 
młodzieży z naszego terenu. 

 
38. Jak oceniacie swoją pracę w ramach Konkursu (w skali szkolnej 1 – 6)? Skąd wzięła się taka ocena? 
2 – Prace przy konkursie nie stanowiły naszego głównego działania, nie podjęliśmy - poza dyskusją -  
prac nad dostosowaniem naszego Statutu do  „Standardów funkcjonowania w Polsce młodzieżowych 
rad gmin / powiatów”, nie wysyłaliśmy terminowo sprawozdań. 
 
39. Przedstawcie w punktach 3 najważniejsze argumenty za tym, aby to właśnie Wam przyznać tytuł SuperRady 
2004. 
1. Wychodzenie z działaniami na przeciw potrzebom naszych rówieśników 
2. Konsekwencja i skuteczność w przeprowadzaniu Projektów 
3. Tworzenie widocznych wydarzeń oraz miejsc pomagających w rozwijaniu aktywności młodych 

ludzi 
 
40. Materiały pomocnicze dołączone do Regulaminu Konkursu. 
Czy dokładnie przeczytaliście materiały pomocnicze? (prosimy o szczerą odpowiedź) 
Niedostatecznie 
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Oceńcie, na ile zrozumiałe były te materiały. 
A      zupełnie niezrozumiałe 
B      w znacznej części niezrozumiałe 
C   X  w znacznej części zrozumiałe 
D      zupełnie zrozumiałe 
Wskażcie, które zagadnienia były w materiałach opisane niedostatecznie zrozumiale. 
----------- 

Jakich informacji zabrakło Wam w materiałach pomocniczych? 
W jaki sposób skutecznie działać na rzecz swoich rówieśników 

Czy w Waszej opinii materiały te przydały się przy wypełnianiu formularzy oraz przy codziennej pracy? Czy też 
były zupełnie zbędne? 
Były zbędne 

 
41. Co Wam się w Konkursie podobało, a co nie? Jakie zmiany w jego formule proponujecie na następne edycje? 
Bliższego poznania organizatora 

 
42. Opiszcie krótko (10 – 15 zdań) swoje wrażenia z udziału w Konkursie. Ta relacja może być wykorzystana w 
celach promocyjnych, dlatego postarajcie się napisać ją zrozumiale dla osób, które nie słyszały wiele o 
Konkursie. 
Promocja naszej działalności poprzez Konkurs Super Rada jest dla nas bardzo ważną 
rzeczą. Możemy opowiedzieć o swojej działalności innym, czekać na radę lub pomoc. To 
bardzo pomaga w naszej działalności społecznej. 
 
43. Inne informacje dotyczące Waszych działań, którymi chcecie podzielić się z Organizatorem. 
-------------- 

 
44. Inne informacje dotyczące samego Konkursu, które chcecie przekazać Organizatorowi. 
---------------- 

 
45. Data i podpis przewodniczącego młodzieżowej 
rady (podpis na wersji papierowej): 

46. Data i podpis opiekuna młodzieżowej rady (podpis 
na wersji papierowej): 

Oświadczam, że podane dane są zgodne z 
rzeczywistością. 
Data, podpis: 
30 czerwca 2004 rok 

Oświadczam, że podane dane są zgodne z 
rzeczywistością. 
Data, podpis: 
30 czerwca 2004 rok 

 
 
Przypominany, iż jednym z wymogów regulaminu Konkursu było dostosowanie statutu 
młodzieżowej rady do „Standardów funkcjonowania w Polsce młodzieżowych rad gmin / 
powiatów”. Jeśli dostosowany statut nie został dotychczas przesłany Organizatorowi, 
prosimy dołączyć go do niniejszego raportu.  
 
 
Do raportu należy dołączyć w formie papierowej: 

1. Porządek obrad sesji rady, które odbyły się w okresie 1 maja – 15 czerwca br. 
2. Materiały używane do promocji młodzieżowej rady (artykuły, ulotki, nagrania, 

plakaty, itp.) 
3. Dokumentację zrealizowanych projektów (zdjęcia, kasety video, kasety 

magnetofonowe, artykuły prasowe,  plakaty, ulotki, itp.) 
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4. Inne materiały, które opracowaliście realizując poszczególne projekty (np. 
szczegółowe plany pracy, budżety, diagnozy środowiska lokalnego, itp.). 

5. Budżet młodzieżowej rady na 2004 rok (jeśli jest opracowany) 
6. Statut młodzieżowej rady dostosowany do „Standardów” (o ile nie był przesłany 

wcześniej) 
 

7. Nie przesłane wcześniej zdjęcia, nagrania video lub audio z pracy rady 
(mogą być w wersji elektronicznej) 

 
 
 
 
UWAGA! Zgodnie z Regulaminem Konkursu powyższy Raport (bez załączników) 
należy dostarczyć organizatorom także w wersji elektronicznej na adres 
konkurs@federacja.org . 


